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当選証書付与式当選証書付与式野迫川村長選挙結果野迫川村長選挙結果
　６月６日（月）に野迫川村役場にて、野迫
川村長選挙当選証書付与式が行われました。
　当選された吉井善嗣候補に、冨家豊治選挙
管理委員長より当選証書が付与されました。

　５月３１日（火）に告示された、村長
選挙は６月５日（日）に投開票が行われ、
下記のとおりの結果となりました。

　　当日有権者数　　３１１人
　　投票者数　　　　２８９人
　　投票率　　　  ９２．９３％
　　有効投票数　　　２８５票

候補者ごとの得票数（立候補届出順）
　　中本　浩三　　１１３票
　　吉井　善嗣　　１７２票　当選

吉井善嗣村長初登庁吉井善嗣村長初登庁
　吉井善嗣新村長が６月２０日（月）、初登庁しました。初登庁の際には村議会議員や村民、
村職員らの拍手の出迎えに笑顔で応えました。訓示では、村職員らに「対話の中から生まれ
る行政・村づくり」を呼びかけ、そして、これからの村政運営を進めていく上で高齢者支援
と利用者のニーズに柔軟に対応する「デマンド型交通」に意欲を見せました。

令和４年７月 （2）



議会の動き
令和４年６月
第２回定例議会

　令和４年６月第２回定例議会が７日に召集され、報告７件、議案２件、選出１件が次のとおり議決さ
れました。

報告第３号　　専決処分の承認を求めることについて
　　　　　　　（野迫川村税条例の一部を改正する条例）
　　　　　　　地方税法の改正に伴い、条例の一部を改正しました。
報告第４号　　専決処分の承認を求めることについて
　　　　　　　（野迫川村国民健康保険税条例の一部を改正する条例）
　　　　　　　野迫川村国民健康保険税の課税限度額を引き上げについて改正しました。
報告第５号　　専決処分の承認を求めることについて
　　　　　　　（令和４年度野迫川村一般会計歳入歳出補正予算（第１号））
　　　　　　　新型コロナワクチン追加接種（４回目接種）に係る補正予算
報告第６号　　専決処分の承認を求めることについて
　　　　　　　（令和４年度野迫川村一般会計歳入歳出補正予算（第２号））
　　　　　　　林道ゴットロ谷線の道路崩壊による復旧に係る補正予算
報告第７号　　専決処分の承認を求めることについて
　　　　　　　（令和４年度野迫川村一般会計歳入歳出補正予算（第３号））
　　　　　　　北股地区緑地広場整備工事の施工に係る補正予算
報告第８号　　令和２年度統一的な基準による財務書類について
　　　　　　　貸借対照表、損益計算書、キャッシュフロー計算書を公表しました
報告第９号　　繰越明許費繰越計算書について
　　　　　　　令和３年度予算の一部を令和４年度に繰り越しました。
議案第２３号　令和４年度野迫川村代替バス事業特別会計歳入歳出補正予算（第１号）
　　　　　　　歳入歳出それぞれ３９千円を増額し、総額２０，４６６千円としました。
議案第２４号　令和４年度野迫川村一般会計歳入歳出補正予算（第４号）
　　　　　　　 新型コロナウィルス対応の地方創生臨時交付金の活用などを追加補正し、歳入歳出それ

ぞれ３７，７４９千円を増額し、総額１，５４８，４９２千円としました。
議選第１号　　奈良県広域消防組合議会議員の選出について
　　　　　　　西田邦夫議員を選出しました。

永年在職議員の表彰永年在職議員の表彰
　野迫川村議会議員として在職１５年に達した
小倉金治議員に対して、多年の功労を表彰し、
津田議長から表彰状が贈呈されました。
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野迫川小中学校遠足野迫川小中学校遠足

小中学校ゲートボール交流小中学校ゲートボール交流

野迫川小中学校で春の遠足に行きました！
　５月２０日（金）、野迫川小中学校で春の遠足に行きました。今年度は１年生から７年生
までの１２名で、十津川村にある「空中の村」へ行ってきました。
　今回の活動では、自然の中でアスレチックを存分に楽しみました。斬新で少し趣のちがう
アスレチックの数々を存分に動き回って、山に子どもたちや先生の声も響き渡っていました。
天候も良く、お弁当も外でゆったりと食べ、子どもたちが笑顔いっぱいになる活動になりま
した。
　新型コロナウイルス感染症対策は継続しているものの、久しぶりに通常の校外活動ができ、
充実した１日になりました。

　５月１９日（木）、ふれあい広場においてゲートボール交流を開催し、野迫川小中学校の
３年生から７年生までの７名が参加しました。子ども達は、クラブの会員からスティックの
持ち方、構え方などを教わった後、初めてで戸惑いながらもボールを打つ練習をしました。
ボールが目標まで届くとコート内に歓声が響きました。ゲートボールクラブと小中学校との
地域交流の場となりました。
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郷土料理研究会調理実習郷土料理研究会調理実習

婦人会　今井花壇整備婦人会　今井花壇整備

　５月１８日（水）、郷土料理研究会では調理実習を行いました。
　会員持参の山菜を使っての実習では、材料が沢山集まったため予定より品数を増やして華
やかな献立になりました。

写真左上から順に、
①山菜の天ぷら
　（こごみ、いたどり、うど、よもぎ、しそ）
②うど（皮）のきんぴら、イタドリ煮、
　たけのこのスッパムーチョ
③うどの木の芽和え、④しいたけご飯、⑤うどの煮物、
⑥そうめん汁

採れた山菜

　５月２０日（金）婦人会の花いっぱい運動で、今井の花壇整備を行いました。
　今年は例年よりひと月遅れての作業となったため、水仙の花は散り、草が生い茂っていま
したが、参加された会員の手によってきれいに整備されました。
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新型コロナワクチンの集団接種について新型コロナワクチンの集団接種について
　野迫川村では下記のように４回目接種対象者に向けての集団接種の予定をしており、その機
会に１～３回目の接種を希望する方も受け付けております。

野迫川村での実施予定
●７月集団接種の予定

日　　程 令和４年 ７月２２日（金）

場　　所 野迫川村国民健康保険診療所

実施時間 １３：００ ～ １６：３０

対象地区 全地区

●８月集団接種の予定

日　　程 令和４年 ８月２６日（金）

場　　所 野迫川村国民健康保険診療所

実施時間 １３：００ ～ １６：３０

対象地区 全地区

≪対象者≫
　・３回目接種から５か月以上経った４回目接種対象者
　・接種歴がない１回目接種対象者（１２歳以上）
　・１回目接種から３週間経った２回目接種対象者（１２歳以上）
　・２回目接種から５か月以上経った３回目接種対象者

★１～３回目接種を希望する方は、野迫川村役場に事前の連絡が必要です。
　接種に必要な書類が手元にない方は連絡時にご相談ください。

ワクチン接種に関するお問い合わせは下記までお願いします。
野迫川村役場　住民課　ＴＥＬ：０７４７－３７－２１０１
　　　　　　　　　　　保健師：山中・竹ノ内

「差別をなくす村民集会」のお知らせ「差別をなくす村民集会」のお知らせ
　７月は「差別をなくす強調月間」です。
　本年は下記のとおり「差別をなくす村民集会」を開催いたします。
　みなさん是非ご参加下さい。

日　時　令和４年７月１３日（水）　午前９時より受付開始
場　所　野迫川村山村振興センター２階
内　容　①式　　典（　９時４０分から）
　　　　②記念講演（１０時００分から）
　　　　　演題：～ゴスペルと BIGMAMA と呼ばれた女たち～
　　　　　講師：文屋　範奈 氏

※ また同日午前９時３０分から正午まで、１階におきまして、人権擁護委員による「人権相談室」
を開設します。
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令和４年度奈良県広域消防組合消防職員採用募集案内【後期】令和４年度奈良県広域消防組合消防職員採用募集案内【後期】
　奈良県広域消防組合では、令和５年４月１日採用予定の消防職員を募集します。
１　募集区分　高校区分
２　募集案内詳細について
　　令和４年８月上旬ホームペジにて掲載予定（URL:http://www.naraksk119.jp）
３　問い合せ
　　橿原市慈明寺町１４９番地の３
　　奈良県広域消防組合本部人事企画課人事係
　　（ＴＥＬ：０７４４－２０－１１１９）

戦没者等のご遺族の皆様へ戦没者等のご遺族の皆様へ

第十一回特別弔慰金の請求期限が近づいています。

令和５年３月３１日までに、ご請求ください。

　請求期限を過ぎると、第十一回特別弔慰金を受ける権利がなくなりますので、お早めにご請
求ください。

■支給対象となる方
　令和２年４月１日（基準日）において、「恩給法による公務扶助料」や「戦傷病者戦没者遺族等
援護法による遺族年金」などを受ける方（戦没者等の妻や父母等）がいない場合に、次の順番に
よる先順位のご遺族お一人に支給します。

支給対象者は、戦没者等の死亡当時のご遺族で
　１．基準日までに戦傷病者戦没者遺族等援護法による弔慰金受給権を取得した方
　２．戦没者等の子
　３．戦没者等の①父母②孫③祖父母④兄弟姉妹
　　※ 戦没者等の死亡当時、生計関係があったことなどの要件を満たしているかどうかに

より、順番が入れ替わります。
　４．上記１から３以外の戦没者等の三親等内の親族（甥、姪など）
　　※戦没者等の死亡時まで引き続き１年以上の生計関係があった方に限ります。

■支給内容
　国債名称　　第十一回特別弔慰金国庫債券　い号
　額　　　面　　２５万円（５年償還）
■請求窓口　野迫川村役場　住民課　ＴＥＬ：０７４７－３７－２１０１
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自衛官募集のお知らせ自衛官募集のお知らせ

募集コース 自衛官候補生
（中途採用も含む） 一般曹候補生 航空学生 防衛大学校学生（一般）

対象年齢

採用予定月の１日現在
１８歳以上３３歳未満

３２歳の者は、採用予定月の末日現在、３３歳に達し
ていない者

令和５年４月１日現在
海：�１８歳以上２３歳未満

（高卒者（見込含）又は高専
３年次修了者（見込含））
空：�１８歳以上２１歳未満

（高卒者（見込含）又は高専
３年次修了者（見込含））

令和５年４月１日現在
１８歳以上２１歳未満

（高卒者（見込含）又は高専
３年次修了者（見込含））

受付締切 令和４年８月２３日（火） 令和４年９月５日（月） 令和４年９月８日（木） 令和４年１０月２６日（水）

試験期日 令和４年８月２７日（土）

１次試験
　 令和４年９月１５日（木）

～１８日（日）の指定す
る１日

２次試験
　 令和４年１０月８日（土）

～２３日（日）の指定す
る１日

１次試験
　 令和４年９月１９日（月）
２次・３次試験
　 各次合格時に通知しま

す。

１次試験
　 令和４年１１月５日（土）

及び６日（日）
２次試験
　 令和４年１２月６日（火）

～１０日（土）の指定す
る１日

試験種目

学科試験
作　文

口述試験
適性検査
身体検査

１次試験　筆記試験　
　　　　　適性試験
２次試験　口述試験
　　　　　身体検査

１次試験　筆記試験
　　　　　適性検査
２次試験　口述試験
　　　　　身体検査
　　　　　適性検査
３次試験
　海　航空身体検査
　空　操縦適性検査

１次試験　学科試験
　　　　　小論文試験
２次試験　口述試験
　　　　　身体検査

試験場所 航空自衛隊奈良基地

１次試験
　航空自衛隊奈良基地
２次試験
　 １次合格時に通知しま

す。

１次試験
　航空自衛隊奈良基地
２次・３次試験
　 各次合格時に通知しま

す。　

１次試験
　航空自衛隊奈良基地
２次試験
　 １次合格時に通知しま

す。
お問合せ
お申込み

自衛隊奈良地方協力本部　五條地域事務所（担当：古田、上小園、山岡）
〒６３７－０００４　五條市今井５丁目１－１２サンタウン２階　ＴＥＬ：０７４７－２２－３７８９

令和４年度奈良県警察官（第２回）採用試験情報令和４年度奈良県警察官（第２回）採用試験情報
１　第１次試験日　（１）　教養試験・論（作）文試験：９月１８日（日）
　　　　　　　　　（２）　体力試験・口述試験：１０月８日（土）、９日（日）のうち指定する１日
２　採用予定員　　（１）　警察官（大卒区分）：男性８人程度、女性２人程度
　　　　　　　　　（２）　警察官（大卒区分以外）：男性２６人程度、女性４人程度
３　受験資格
　（１）　大卒区分　 平成元年４月２日以降に生まれた人で、学校教育法による大学（短期大学を除く。）を卒

業した人又は令和５年３月末日までに卒業見込みの人
　（２）　大卒区分以外　 平成元年４月２日から平成１７年４月１日までに生まれた人で上記（1）以外の人
４　受付期間　郵送（簡易書留で）　　
　　　　　　　持参（直接下記受験申込先へ）
　　　　　　　インターネット（県警ホームページから）：７／４（月）～８／１５（月）
５　問合せ・受験申込先　奈良県警察本部警務課採用係
　　　　　　　　　　　　　〒６３０－８５７８　奈良市登大路町８０番地
　　　　　　　　　　　　　ＴＥＬ　０１２０－３５１－２０４（採用フリーダイヤル）
　　　　　　　　　　　　　ＵＲＬ　https://www.police.pref.nara.jp/

：７／４（月）～８／１９（金）
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　診療所　歯科　だより　診療所　歯科　だより
酸蝕症（さんしょくしょう）　ってご存知ですか？
　飲食物の中にある酸が歯を蝕（ムシバ）むことで起こ
る病気のことです。
　酸性の飲み物で歯が溶かされるわけです。
　まだあまり知られていない病気ですが、４人に１人が
かかっているけっこう恐ろしい歯の病気です。
　下図のように酸性度が強い飲みものほど（ｐｈの数字
が小さいほど）お口の中で歯が溶かされやすいと言えま
す。コーラやスポーツドリンクがいつもお口の中に残っ
ていることが危険です。

酸蝕症の予防法

①口にした後は水で口をゆすぐ
② だらだら食べたり飲んだりしない
③  寝る前には酸性の飲食物を控える
といった対策が必要

清涼飲料水の糖分にご注意！！
　ご存知のようにコーラやオレンジジュースなど甘い飲み物には糖分がいっぱい入っています。
・ペットボトル1本に角砂糖１６個分。
・果汁100％ジュースでも１５個も。
　あまずっぱくて飲みやすいということは、お口の中が歯の溶けやすい状態になっているのです。疲れ
た時に飲むと良いと言われているスポーツドリンクも砂糖がいっぱい。

熱中症予防にスポーツドリンク？？
　急に蒸し暑くなったこの時期は熱中症予防が盛んに言われています。
　何より脱水に気をつける＝こまめな水分補給で
す。
　「でもどうせ飲むなら栄養補給も考えたスポーツ
ドリンクが良いかも。」と。
　子供たちが遊びでちょっと汗をかいてもママた
ちはすぐにこれを与えています。高齢者にとって
も若者にとっても歯は溶かされ虫歯のもとです。
おまけにこの糖分ですからガブ飲みは糖尿病のも
とでもあります。
　大汗をかくような炎天下の長時間労働やスポー
ツでなければ、日常の水分補給にはお水かお茶が
良いと言われています。
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診療所だより診療所だより

　新型コロナウイルスもようやく落ち着いてきた印象ですが、これまでにも変異株が確認され
るなど、いつ爆発的な感染が再来するかわかりません。
　村民の皆さまには引き続きこれまでどおりの感染予防対策の徹底をお願いいたします。

１．手指消毒やマスク着用を適宜適切にしましょう。
　皮膚のかぶれや、これからの季節ですと熱中症も心配です。アルコール消毒やマスクで体に
不調を来さないように注意しながら、外出や人ごみに行く場合には、適宜適切に消毒やマスク
の着用を励行しましょう。

２．食事中には注意しましょう。
　不特定多数の人との会食や外食では、マスクを外して、おしゃべりに夢中になってしまいます。
食事中は「黙食」、談笑中は「マスク着用」を心がけてください。

３．体調がすぐれないときは外出を控えましょう。
　熱っぽい、のどや鼻の調子がおかしいなど、体に不調があるときは、無理に外出したりせず、
自宅等で安静にしましょう。

≪新型コロナウイルス抗原検査キットを準備しています≫

　数に限りはありますが、診療所に新型コロナウイルス抗原検査キットを準備することができ
ました。この検査キットは唾液でわかる簡易なものです。ご親族の方や知人など、身近な方が
新型コロナウイルスの陽性反応になったけれど、自分は濃厚接触者に該当しなかったケースも
あるかと思います。私は大丈夫かな、とご心配な方は診療所までお問い合せください。

お問い合わせ先　野迫川村国民健康保険診療所　ＴＥＬ：０７４７ー３７ー２２０２
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ジェネリック医薬品を活用しましょう！ジェネリック医薬品を活用しましょう！
☆ジェネリック医薬品とは

〇有効成分が新薬と同等の薬です。

　ジェネリック医薬品（後発医薬品）とは、最初に作られた薬（先発医薬品：新薬）の特許期間

が満了した後に作られた薬です。厚生労働省により新薬と有効成分や安全性などが同等と認め

られたものが生産されていますので安心です。

〇新薬より改良が進んでいる場合もあります

　ジェネリック医薬品によっては、新薬とまったく同じではなく、

みなさんに優しい製剤工夫がされているおくすりもあります。

〇開発コストが少ない分、安い薬です

　・経済性に優れ、みなさんの負担額が軽減できます。

法務局 手続案内予約

法務省 遺言書保管制度

　自筆証書遺言書を法務局で保管する制度があります。

　御自身の財産を御家族へ確実に託す方法の一つとし御自身で作成する自筆証書遺言に係る遺

言書を検討されるに当たっては、本制度を是非御活用ください。

　

【本制度のお問合せ先】

・ホームページによるお問合せ

　制度に関する概要

　（ＵＲＬ）http://www.moj.go.jp/MINJI/minji03_00051.html

　　※ 　　　　　　　　　　　　　　　で検索ください。

　申請手続の事前予約（※７月１日以降）

　（ＵＲＬ）http://www.legal-ab.moj.go.jp/houmu.home-t/

　　※ 　　　　　　　　　　　　　　で検索ください。

・電話によるお問合せ（法務局（遺言書保管所））

　奈良地方法務局供託課　　ＴＥＬ：０７４２－２３－５４５６

　奈良地方法務局五條支局　ＴＥＬ：０７４７－２２－２４８４

あなたの大切な遺言書を法務局が守りますあなたの大切な遺言書を法務局が守ります
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村税・保険料納期限村税・保険料納期限
税目・保険料 納期限日

国民健康保険税（第１期） ７月２５日（月）

介護保険料

（普通徴収）（第２期）
７月２５日（月）

固定資産税（第２期） ８月１日（月）

後期高齢者医療保険料

（普通徴収）（第１期）
８月１日（月）

　上記、納期限までに役場窓口や、郵便局・銀行等で納付を
お願いします。
　また、口座振替の引落しもこの日に行いますので、口座預
金の準備をお願いします。

水
害
に

多
く
の
家
が
流
さ
れ
て

数
年
間
を
仮
設
に
暮
ら
す

	

吉
野
　
武
文

木
漏
れ
日
の

下
に
弁
当
を
広
げ
い
て

う
ぐ
い
す
を
友
に
し
遠
足
偲
ぶ

	

中
田
　
敬
子

梅
干
し
の

瓶
の
ラ
ベ
ル
を
剥
が
れ
ぬ
よ
う

気
を
つ
け
洗
い
ぬ
姑
の
手
跡
を

	

西
前
　
睦
代

雑
草
に

か
く
れ
て
咲
き
い
し
野
の
花
を

草
刈
り
の
手
を
休
め
愛
で
お
り

	

中
西
　
章

葉
が
く
れ
に

椿
の
蕾
は
固
か
り
き

わ
が
思
う
よ
り
春
近
か
ら
ず

	

北
沢
　
孤
山

（13） 令和４年７月



人口／５月３１日現在　■世帯数　２０９戸　■人口　３４７人　■男　１７０人　■女　１７７人

⻆谷喜一郎村長　退任式⻆谷喜一郎村長　退任式

保育所　春の遠足「杉村公園」保育所　春の遠足「杉村公園」

　６月１９日をもって任期満了を迎えた⻆谷喜一郎村長の退任式を６月１７日に野迫川村役場にて行い
ました。退任式ではこれまでの村政を振り返り就任直後に起こった紀伊半島大水害での記憶をはじめ、
印象に残った出来事などを話され、退任後は村民として村政を見守りたいと述べられました。
　⻆谷村長は平成２２年の就任以来３期１２年の永きにわたり、村政発展のために尽力してこられまし
た。今後は健康に留意され、暖かく村政を見守っていただけることを望むとともに、これまでの功績に
対し敬意を表します。

　５月２４日（火）和歌山県橋本市にある杉村公園に行ってきました。
　天気も良く、遠足日和でした。公園には大型遊具の他に、芝滑り、トランポリンがあり、たっぷり遊
ぶことができました。昼からは山の中を探索し、自然を楽しむことができました。
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